
„VÝLET NA LETIŠT Ě DO MOŠNOVA“  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

           V měsíci květnu se uskutečnil výlet naší mateřské školy na mošnovské letiště. Byla to 
dvoudenní akce, během které se postupně vystřídaly děti ze dvou tříd: „Soviček“ a 
„Pavoučků“.  
 Počasí bylo sice velmi deštivé, po víkendu plném „ velké vody“, ale i přesto nám 
„štěstí přálo“ … Ráno, v úterý18.5. a ve středu 19.5., jsme nasedli do mikrobusu a zamířili do 
areálu Letiště Leoše Janáčka, Mošnov. Nejdříve nás tisková mluvčí provedla velkou halou 
firmy Job Air, kde byla ke kontrole technického stavu zaparkována velká cestovní letadla. 
Vcházeli jsme za doprovodného zvuku motorů letadel, pro děti to byl velký zážitek. Po 
vypnutí motorů děti byly seznámeny s typy letadel, s umístěním navigace v letadlech a s prací 
letců , letušek a technických pracovníků.  
 Po krátké svačince, kterou měly děti ve svých batůžcích, jsme malým autobusem jeli 
dál a vystoupili u haly s menšími typy letounů. Po přivítání s leteckými techniky děti mohly 
navštívit dvě letedla  uvnitř a každý si mohl zkusit za přítomnosti odborného dohledu „ řídit 
letadlo“ . To byl zážitek: „ Paní učitelko, ten volant se dá vytáhnout  a taky se hýbou kraje 
křídel !“ A už bylo možno odpovídat na spoustu dotazů dětí „ ..a proč?..“. 
Mezitím jsme mohli sledovat přistávání a vzlet malého dopravního letounu a zároveň 
poslouchat pomocí vysílačky hlášení pilota z kabiny letounu .  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

   
 
 
 
 
 Poslední zastávkou byl areál Záchranného  zásahového systému se spoustou zásahové 
techniky, např. sanitky a hasičských aut nejrůznějšího typu. Dětí se ihned ujali odborníci 
z této jednotky a působivě povídali o výbavě  hasiče, hasičských vozů. Vše doplnili názornou 
ukázkou, děti navštívily kabiny nejnovějších vozů a na závěr nechybělo ani „houkání“ sirény 
v autě. „To bylo prima, vůbec jsme se nebáli.!“ 
 Děti  během dne mockrát slyšely: „ Když se budete ve škole dobře učit a také všechno 
zdravé jíst, vyrostou z Vás šikovní dospěláci a třeba budete u nás na letišti pracovat. A to jak 
kluci , tak i holčičky!“ Na závěr na děti čekal sladký bonbón a poté už „hurá“ na oběd           
do školky: „ To nám uteklo!“ 
 Velmi děkujeme firmě HDF ( p. Juřinovi, p. Jarošovi ), kteří  nám ve své vlastní režii 
poskytli po oba dny dopravu zdarma. A to jsme v deštivém počasí velmi uvítali. 
Také děkujeme všem, kteří se na této akci podíleli a někdy příště…, nashledanou!  
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